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ELEKTRO LJUBLJANA d.d., Ljubljana  

Javno podjetje Elektro Ljubljana, katerega začetki poslovanja segajo v leto 1896, upravlja največje 

elektrodistribucijsko omrežje v Sloveniji in preko petih distribucijskih enot preskrbuje z električno 

energijo več kot 340 tisoč odjemalcev.  Andrej Ribič je prevzel vodenje družbe leta 2010. V tem času 

so se za preko 300 odstotkov povečali čisti dobiček, dobičkonosnost družbe, donosnost sredstev in 

donosnost kapitala. V 2018 so ustvarili tudi visokih 95 tisoč evrov dodane vrednosti na zaposlenega.  

Razvojno usmerjenost podjetja potrjuje sodelovanje z raziskovalnimi organizacijami, strateškimi in 

drugimi partnerji pri projektih, ki uvajajo nove trende v razvoju pametnih omrežij in tehnologij, kot so 

na primer Interrface, Interconnect, Phoenix ter EDI, Integrid in Flexitranstore. So vodilno podjetje na 

področju e-mobilnosti in upravljajo največjo mrežo polnilnic »Gremo na elektriko« za e-vozila.  

Obsežne investicije, preko 140 mio evrov, so v zadnjih letih namenili obnovi in gradnji 

elektrodistribucijskega omrežja, za sisteme merjenja in merilne naprave ter za informacijski sistem.   

Strateškim načrtom družbe sledi strategija načrtovanja kadrov in njihovo usposabljanje: v zadnjem 

letu so namenili preko 20 izobraževalnih ur na zaposlenega, hkrati pa zaposlenim zagotavljajo 

številne ugodnosti. V letu 2018 so omogočili opravljanje praktičnega usposabljanja 82 dijakom in 

študentom. 

Varovanju okolja posvečajo posebno pozornost. Podrobno opredeljeni okoljski programi so sestavni 

del poslovne politike. S podporo razvoja brezogljične družbe, s projektom Leti, leti štorklja za zaščito 

bele štorklje, s podporo Stare mestne elektrarne in obsežnimi sponzorskimi in donatorskimi sredstvi, 

namenjenimi športnim, kulturnim, socialnim in okoljevarstvenim združenjem, potrjujejo svojo 

izjemno družbeno odgovornost do širšega družbenega okolja.  



Andrej Ribič, ki je tudi predsednik Kajakaške zveze Slovenije, je v letu 2019 prejel nagrado Evropski 

naj manager Evropskega združenja managerjev in revije Euromanager. 


